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中学生世代アンケート調査 結果概要 

 

１ 調査概要 
 
（１） 調査の目的 

この調査は、「世田谷区子ども計画（第２期）」の後期計画策定にあたり、中学生世

代の生活実態、悩み・不安、将来の考え方等を把握し、今後の施策の検討に資するこ

とを目的とする。 

 

（２）調査対象 

世田谷区に居住する12～14 歳（平成30 年4 月1 日現在）の子ども 

各年齢1,000 人ずつ 計3,000 人 

 

（３）抽出方法 

住民基本台帳から無作為抽出 

 

（４） 調査方法 

郵送配布－郵送回収 

 

（５） 調査時期 

平成30 年11 月21 日～12 月12 日 

 

（６） 回収数・回収率 

 
発送・配布数 

有効回収数 

（有効回収率） 

H30調査  3,000 
1,092 

（36.4％） 

【参考】H25調査※ 6,000 
1,439 

（24.0％） 

※H25は中高生世代（12～17歳）を対象に実施。 

 
 
 
 
 
 
 

資料4-1 



2 
 

２ 結果概要 
 ※（ ）内は 25年中高生調査のうち中学生の回答した数値 

 

○塾へ通っているか（問2） 

１．通っている 60.1％ （通っている 51.5％) 

２．通っていないし通いたいと思わない 27.1％ （通っていない 40.4％) 

３．通っていないが通いたいと思っている 12.2％ （以前通っていたが今は通っていない 7.4％) 

 

○児童館の利用頻度（問8） 

１．よく遊びに行く 

２．ときどき遊びに行く 

３．行事やイベントがあるときだけ遊びに行く 

４．以前は遊びに行ったが今は遊びに行かない 

５．遊びに行ったことがない 

2.0％ 

10.0％ 

2.4％ 

62.3％ 

22.3％ 

○遊びに行かない理由（問8-1上位４つ） 

時間がないから 58.9％ 

施設に魅力を感じないから 33.9％ 

ほかに楽しい場所があるから 30.6％ 

小学生が多いから 27.2％ 

 

○悩み事の種類（問13-1）     【悩み事のある人33.6％（35.3％）の回答内訳】 

１．友人のこと 

２．家族のこと 

３．勉強や進学のこと 

４．学校のこと 

５．健康のこと 

６．恋愛のこと 

33.2％ 

13.9％ 

73.8％ 

27.5％ 

10.4％ 

12.5％ 

(28.6％) 

(14.1％) 

(74.6％) 

(22.3％) 

(10.2％) 

(14.5％) 

７．性のこと 

８．見た目のこと 

９．塾や習い事のこと 

10．将来のこと 

11．その他 

  仕事やアルバイトのこと 

3.3％ 

22.1％ 

13.1％ 

38.7％ 

9.3％ 

－ 

(4.2％) 

(23.0％) 

(12.7％) 

(44.2％) 

(10.6％) 

(1.1％) 

 

○自分の悩みを話す方法（問14） 

１．直接会って話す 

２．電話で話す 

３．ＳＮＳ（ﾂｲｯﾀｰ、ｲﾝｽﾀｸﾞﾗﾑ等） 

53.5％ 

1.6％ 

1.3％ 

４．携帯やスマートフォン等のラインやメール 

５．その他 

６．自分の悩みを人に話さない 

7.7％ 

2.8％ 

20.7％ 

 

○それぞれのことについてどう思うか（問19）【指標】 

 すごく 

そう思う 

まあそう

思う 

どちら 

でもない 

あまりそう

思わない 

ほとんどそ

う思わない 

自分自身のことが好きだと思う 
18.4％ 

(13.2％) 

30.0％ 

(26.2％) 

33.0％ 

(37.2％) 

9.2％ 

(12.7％) 

8.2％ 

(9.1％) 

自分が住む地域のために力を役立てたい

と思う 

22.2％ 

(15.5％) 

32.5％ 

(31.3％) 

28.8％ 

(33.0％) 

10.4％ 

(11.2％) 

5.2％ 

(7.5％) 
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17.0%

15.3%

23.4%

42.1%

47.3%

57.7%

64.1%

47.9%

13.4%

17.1%

10.0%

5.0%

20.5%

9.3%

2.4%

3.6%

1.8%

0.7%

0.2%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

参加したことが

ない

ほとんど

参加していない

ときどき

参加している

いつも

参加している

問21 災害が起こった際などに、地域でボランティアに携わりたいと思いますか
問20
地域の行事に

参加していますか

是非

携わりたい

携わってよい どちらかというと

携わりたくない

携わりたくない 無回答

13.8%

14.5%

50.4%

30.1%

50.9%

35.9%

32.5%

24.0%

10.5%

23.6%

9.8%

3.2%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ない

わからない

ある

問27 20年後の自分の将来について、明るいイメージを持っていますか

問26
やりたいことや

夢がありますか

持っている どちらかというと

持っている

どちらかというと

持っていない

持っていない 無回答

○地域行事の参加頻度（問20）と地域ボランティアへの従事意向（問21）クロス集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○やりたいことや夢はあるか（問26） 

１．ある 

２．ない 

62.5％ 

11.3％ 

(72.9％) 

(9.9％) 

３．わからない 

 

25.2％ 

 

(16.3％) 

 

 

○20年後の自分の将来に明るいイメージを持っているか（問27） 

１．持っている 

２．どちらかというと持っている 

36.9％ 

38.7％ 

３．どちらかというと持っていない 

４．持っていない 

16.3％ 

7.1％ 

 

○やりたいことや夢の有無（問26）と将来の明るいイメージの有無（問27）クロス集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○施策認知度（問29） 

 子ども条例 せたホッと 

１．知っていた 26.3％ (19.7％) 60.8％ (20.4％) 

２．知らなかった 73.1％ (79.4％) 38.4％ (78.2％) 

 


